Çok Gruplu Dersler
ME3xx kodlu dersler için soyadı kriteri uygulanmaktadır. Öğrenciler derslerini aynı grupta aldığı taktirde (302-1, 304-1 v.b.) programlarında herhangi bir çakışma yaşamayacaktır. Alttan ya da seçmeli ders alma sebebi ile aynı grubu alamayan öğrencilerin farklı gruplara kayıt yaptırması için dilekçe ile başvuru yapması gerekmektedir.
ME2xx derslerinde soyadı kriteri uygulaması devam etmektedir.Kayıt sistemi, Bölümün çok gruplu derslerinde her öğrencinin soyadına göre bu rehberde belirtilen gruba kayıt olmasına izin verecek şekilde düzenlenmiştir.
Kayıt sistemi aralığı ile çözülemeyen çakışmalar nedeniyle grup değiştirmeleri gereken öğrencilerin kendi gruplarına kaydolduktan sonra danışmanın ve ilgili öğretim üyelerinin onayı ile grup değiştirme formu doldurarak Bölüm Öğrenci İşleri ofisine başvurmaları gerekmektedir.
Grup değişiklikleri için en geç kayıt haftasının cuma günü mesai saati bitimine kadar bölüm başkanlığı öğrenci işlerine dilekçe ile öğrencinin başvurması gerekmektedir. Değiştirme gerekçesinde ME 4xx kodlu TE statüsünde dersi olan öğrencilerimiz için bu süre uzatılmış olup, bu öğrencilerin taleplerini derslerin başladığı hafta cuma gününe kadar vermeleri gerekmektedir. ME 4xx ders(ler)i haricindeki sebeplerden geç verilen dilekçeler değerlendirmeye alınmayacaktır.
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