NTE ve FE Statüsündeki Dersler
Öğrencilerimizin 4. sınıfta almaları gereken 2 NTE dersin teknik mühendislik konuları dışında kalacak içeriğe sahip olması gerekmektedir. Bu konularda alınacak derslere felsefe, tarih, din, edebiyat, güzel sanatlar, sosyoloji, psikoloji, siyaset bilimleri, antropoloji, ekonomi, öğrencinin ana ve öğrenim dilleri dışındaki yabancı diller, teknoloji tarihi örnek olarak verilebilir.
Biyoloji, astronomi, bilgisayar programlama dilleri, muhasebe, finansman, personel yönetimi, mühendislik ekonomisi gibi dersler NTE ders tanımına uymamaktadır. Spor, resim, müzik gibi özel yetenek isteyen derslerin NTE ders olarak kabul edilebilmeleri için konunun teorisini ya da tarihini içermeleri gerekir. Ayrıca, 18.02.2015 tarih ve 2015/1-1 sayılı Fakülte Kurulu kararı uyarınca “MUS 231-232-331-332-431-432” kod numaralı “History of Jazz” ve “MUS 241” kod numaralı “History of Music” derslerinin öğrenciler tarafından 2015-2016 ders yılı 1. döneminden itibaren yalnızca “Free Elective” veya “Not Included” olarak alınmasına karar verilmiştir. Bu dersler 2015-2016 ders yılı 1. döneminden itibaren NTE listesinden çıkarılacaktır.
NTE derslerin yukarıdaki alan tanımlarına uymaları ve birbirleri ile uyumlarının öğrencilere belli bir alanda derinlik kazandıracak şekilde seçilmeleri sağlanmalıdır.
NTE olarak kabul edilecek derslerin güncellenmiş listesi Mühendislik Fakültesi Web sitesinde* ilan edilmektedir. Bir dersin bu listede bulunması ilgili bölümün dersi NTE olarak vermeyi kabul ettiği anlamına gelmemektedir. Öğrenci dersin önşartlarını sağlamışsa ve ilgili bölüm dersi Mühendislik Fakültesi öğrencilerine NTE ders olarak vermeyi kabul ediyorsa, ders o zaman NTE ders olarak alınabilecektir. Öğrenci herhangi bir dersi FE statüsünde alabilir. Ne var ki, bu dersin aldığı, yada mecburi olarak bölümde alacağı derslerin eşleniği olmaması gerekmektedir.
ÖNEMLİ: Öğrencinin mezun olabilmesi için not özetinde sadece 2 adet NTE ve 1 adet FE statüsündeki dersin olması gerekmektedir. Öğrenci daha fazla ders aldı ise, dersin alımı sürecinde uygun saydırma işlemi de muhakkak yapılmalıdır. Sayıdırma işleminin zamanında yapılmaması durumunda mezuniyet sırasında öğrencilerimiz problem yaşayabilmektedir.

* ODTÜ’ye 2006-2007 ders yılından önce girmiş olan öğrenciler ya ENG 311 dersini ya da yerine bir NTE dersini alarak mezun olabilirler.
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