Seçmeli Dersler

Kısıtlı Seçmeli
Kısıtlı seçmeli ders, ısı-akışkan tasarımı koşulunu sağlamak üzere bir ders havuzundan ( ME 403, ME 405, ME 421, ME 426, ME 437, ME 476, ME 481, ve ME 492) seçilir.
Teknik Seçmeliler
Müfredatın dördüncü yılındaki beş teknik seçmeli, öğrencilere ilgilendikleri alanda uzmanlaşma fırsatı sağlamaktadır.
· Teknik seçmeli derslerden biri, bazı kısıtlamalara tabi olarak, dersin hocasının ve öğrenci danışmanının onayıyla ODTÜ'nün bir başka mühendislik bölümünden alınabilir.
· Teknik seçmeli derslerden biri Makine Mühendisliği Bölümü'nün ( ME 510 and ME 521 dışındaki) yüksek lisans derslerinden alınabilir.
Teknik seçmeli derslerin verildiği dönemler için tıklayınız.
Serbest Seçmeliler
Serbest seçmeli ders, üç kredisi olduğu ve daha önceden alınan ya da alınacak olan bir dersin içeriğini tekrarlamadığı sürece özgürce seçilebilir.
Teknik Olmayan Seçmeliler
Teknik olmayan iki ders, sosyal bilimler, beşeri bilimler, iktisat, vb. alanlarda olmalıdır. Makina Mühendisliği programına 2006-2007 eğitim-öğretim yılından önce başlayan öğrenciler, mezun olabilmek için iki teknik olmayan seçmeli derse ek olarak bir teknik olmayan seçmeli ders daha veya ENG 311 dersini almalıdırlar. Bu tür dersler için, lütfen Mühendislik Fakültesi'nin web sayfasında verilen kapsamlı listeye'ye bakınız.
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